
第１回新城市若者議会

令和３年５月７日（金）午後７時から午後８時

新城市議会 議場
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開 会 午後７時００分

○松下まちづくり推進課長 ただいまから、

令和３年度、第１回新城市若者議会を開会い

たします。

私は、まちづくり推進課長の松下でござい

ます。議長が決まりますまで進行を務めさせ

ていただきます。

今回の若者議会はまん延防止等重点措置が

発令されていることから、感染対策を行い実

施し、会議時間につきましてもできる限り短

縮して行いたいと思いますので、皆さんのご

協力をお願いいたします。

１．辞令交付

○松下まちづくり推進課長 初めに、辞令交

付を行います。代表して、酒井 星弥（さか

い せいや）委員に対し交付をさせていただ

きます。酒井星弥委員、正面にお進みくださ

い。

○穂積亮次市長

辞令

酒井 星弥

新城市若者議会委員を委嘱する

任期は令和３年５月７日から令和４年５月６

日までとする

令和３年５月７日 新城市長 穂積亮次

よろしくお願いします。

○松下まちづくり推進課長 ありがとうござ

いました。なお、そのほかの委員の皆さまに

おかれましては、それぞれ机の上に辞令をお

配りしておりますので、ご確認をお願いいた

します。

２．市長あいさつ

○松下まちづくり推進課長 続きまして、穂

積新城市長からごあいさつを申し上げます。

○穂積亮次市長 皆さん、こんばんは。新城

市長穂積亮次です。

コロナ禍の中で、制限のある活動を強いら

れてはいるものの、こうして皆さんとこの議

場で、第 7期の若者議会の開催を迎えること

ができたことを、とてもうれしく思っていま

す。

昨年の第６期の若者議会の最初の議会は、

全部ウェブで行いました。今年もいろいろ迷

いましたけれども、現在のまん延防止等の重

点措置を鑑みて、今、司会にありましたよう

に、感染防止対策を可能な限りとったうえで

開催することとしました。皆さん自身、並び

に御家族の皆さんの御理解に感謝をいたしま

す。

また、すでに報道にありますとおり、この

愛知県に発令されていますまん延防止等重点

措置が、５月１１日で期限が切れますが、そ

の後５月１２日からは、東京等に続いて、愛

知県下も緊急事態宣言となります。皆さんの

学校生活、職場生活、家庭生活、本当に若い

時代の１日１日が大切なこの時期を、コロナ

禍の中で不自由な非常に制約された状況の中

で行動しなければならない。皆さん大変なご

苦労だと思いますけれども、どうかこの困難

に負けずに、前を向いて頑張ってほしいと思

いますし、そのような 1年の中でのこの若者

議会が、皆さんにとって楽しく、また、ある

意味では活力の源になるような、そういう機

会になってほしいと思います。

感染防止対策上、挨拶は簡単にとどめたい

と思いますけれども、新城市で始まった若者

議会、全国にも大きな注目を集めてるのはご

存知のとおりですけども、昨年度からは隣の

豊橋市で、「わかば議会」と称して、新城市

の若者議会とほぼ同じ形で、若者議会が始ま

りました。蒲郡市ではまだ市の全体の施策で

はありませんけれども、市と青年会議所の皆

さんが協力して、新しい若者会議を立ち上げ

ました。そのほかにも全国から様々な注目を

集めていますが、私としてはこの新城市の若

者議会が１つの大きな流れを作って、日本全

国で若者たちが活躍できる、そういうまちづ

くりが進むことを期待をしていますし、我々
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自身も一生懸命頑張っていきたいと思います。

新城市内では、若者議会の経験をされた皆さ

んが、私どもは地域自治区というのを作って

いますけども、１０の地域に分けて、住民自

身が地域のことを考え、そして地域の課題を

解決するために、様々な知恵を出し、力を出

し合う、そういう仕組みですけれども、従来

はどちらかというと年配の方が多い、そうし

た地域の運営でしたけれども、若者議会のＯ

Ｂ達が入って以降、若者たちが入り、そして

女性の活躍する場面も増えてきました。皆さ

ん方は今期、若者議会の中で様々な経験を積

みますけれども、他の世代、他の地域の方々

とも接触をし、そしてその中から有益なもの

を学んでほしいと思います。若者が活躍でき

るまち、新城を目指して、そして、皆さんの

力が存分に発揮できる若者議会となるように、

職員一同も努力をして参りますので皆さんと

同じ方向を向いて手を取り合ってスクラムを

組んで進んでいきたいと思います。

１年間、それぞれいろいろな場面場面で、

会議の参加もご苦労があると思いますけれど

も、どうか全力を振り絞って、この若者議会

を存分に堪能し、楽しみ、そしてその活力の

もとにしていただきたいと思います。

今日は、議長、副議長の選任、そして皆さ

んの所信表明を聞く大切な機会です。どうか

限られた時間ですけれども、自分の思いのた

けをこの議場の中で謳ってください。それを

お願いして、ごあいさつといたします。１年

間よろしくお願いします。

○松下まちづくり推進課長 ありがとうござ

いました。

３．若者議会議長選出、副議長指名

○松下まちづくり推進課長 次に、若者議会

の議長の選出を行います。新城市若者議会条

例第５条第２項では、議長は委員の互選によ

り定めることとなっております。

前もって議長立候補の申し出を受付けさせ

ていただいた結果、石内 輝（いしうち ひ

かる）委員から申し出がございました。

石内 輝委員を議長に選任することについて、

異議がなければ拍手をもってご賛同をお願い

します。

（拍手）

異議なしと認めます。石内 輝委員が議長

に決定しました。それでは、議長に選任され

ました石内委員からごあいさつをいただきま

す。また、新城市若者議会条例第５条第２項

におきまして、副議長は議長が指名すること

となっておりますので、あいさつに続き、副

議長の指名につきましてもお願いをいたした

いと思います。

それでは、石内 輝議長、前へお進みくだ

さい。

○石内輝議長 第７期新城市若者議会議長を

務めさせていただきます。石内輝です。

私が議長への立候補を決めた理由は２つあ

ります。

１つ目は、自分の殻を破りたいと思ったか

らです。１年前の私は裏方に徹したいと考え

るような性格でした。しかし、積極的に話す

立場になったり、級長や生徒会長などの前に

立つ役割を今までの間に何度も経験してきま

した。また、高校３年生の私にとって今年は

節目の年、培った力を発揮して新たな道を切

り開くのには絶好の機会だと感じ、立候補に

至りました。

２つ目は、友人に触発されたからです。第

５期、第６期の議長はどちらも私の同級生が

務めていました。それに刺激されたのもきっ

かけの１つです。

初めての試みで心配も大きいですが、第６

期で学んだことや、これまでの経験を存分に

生かして精一杯務めさせていただきたいと思

います。

どうぞよろしくお願いします。以上で終わ

ります。
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○松下まちづくり推進課長 それでは、石内

議長から副議長の指名をよろしくお願いしま

す。

○石内輝議長 副議長は、小山 佳希（こや

ま よしき）委員にお願いします。

○松下まちづくり推進課長 それでは、小山

佳希副議長、一言ごあいさつをお願いします。

○小山佳希副議長 今、議長から副議長の指

名をいただきました小山佳希です。

この緊張感を１年間忘れることなく、精一

杯副議長を務めていきたいと思います。私も

含め、委員さんの思いがひとつでも多く実現

できるように、みんなで協力して楽しく明る

くあっという間の１年間にしていきたいと思

います。

そして、１年後には、今よりももっと多く

の方に若者議会の存在を知ってもらい、次の

若者議会に繋がる活躍を皆でしていきたいと

思います。

どうか１年間よろしくお願いします。

○松下まちづくり推進課長 ありがとうござ

いました。それでは、１年間よろしくお願い

いたします。

４．諮問

○松下まちづくり推進課長 若者議会の体制

も整いましたので、市長から若者議会への諮

問を行います。それでは、石内議長、よろし

くお願いいたします。

○穂積亮次市長

新ま６・２・１

令和３年５月７日

新城市若者議会議長 石内 輝様

新城市長 穂積亮次

若者総合政策の実施に関する事項について

諮問

このことについて、新城市若者議会条例第２

条に基づき、下記の事項について若者議会の

意見を求めます。

記

１．諮問事項 若者総合政策の実施に関する

事項について

２．答申期限 令和３年１１月３０日

以上です。

よろしくお願いします。

○松下まちづくり推進課長 ありがとうござ

いました。それでは、これから１年間、この

諮問書に基づきまして、しっかりお取り組み

いただきますようよろしくお願いいたします。

これより新城市若者議会条例第６条第１項の

規定により、石内議長に進行をお願いいたし

ます。

では、石内議長、よろしくお願いいたしま

す。

５．所信表明

○石内輝議長 それでは、所信表明を行いま

す。また、今年度の若者議会では市外委員と

して５名の方々に参加いただいております。

市外委員にも所信表明をしていただくことに

したいと思います。

それでは、若者議会委員及び若者議会市外

委員お一人ずつ所信表明をお願いしたいと思

います。

初めに、酒井 星弥（さかい せいや）委

員、お願いします。

○酒井星弥委員 皆さん、こんばんは。僕は

新城が大好きです。私の名前は酒井星弥です。

私が若者議会に入ったのは、新城を今より

もっともっと良くしたいと思ったからです。

僕が大事にしていることは、何かを行うこと

には、理由や目的を明確にするということで

す。具体的なことについては、若者議会を通

して新城についてもっと知り、皆様とともに

考えていきたいと思っています。

僕達若者の意見を取り入れて、すべての皆

様が明るく喜んでもらえる市にしていきたい

と思っています。

これから 1年間よろしくお願いします。以

上です。
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○石内輝議長 ありがとうございました。

次に、小山 佳希委員、お願いします。

○小山佳希委員 私は東郷地区に住む小山佳

希です。年齢は２５歳になります。若者議会

でやりたいことを２つ話をしたいと思います。

１つ目は、町内会など地域に必要な役員、

町内会長などのサポートの方法についてです。

私が考えたことは、役員の方は新城市から報

酬をもらえたりとか、新城市独自で町内会参

加休暇といった、役員の方の取り組みに見合

った対価を得られる制度をつくれないかなと

考えました。

２つ目は、子供たちの遊び場の確保です。

大きな公園でなくても、少しの遊具があるだ

けでも、子供たちはもちろん親御さんたちの

交流の場所にもなり、うれしいのではないか

と考えました。また、鳥原児童館の施設を豊

橋にある、ココニコといった施設に近づけれ

ば、今以上に利用者、利用回数が増え、新城

市で子育てできる環境をさらに良くできるの

ではないかと思いました。

以上２点が私が若者議会でやってみたいこ

とになります。よろしくお願いします。

○石内輝議長 ありがとうございました。

次に、木戸 ゆめ（きど ゆめ）委員、お願

いします。

○木戸ゆめ委員 私は千郷地区に住む、高校

２年の木戸ゆめです。年齢は１６歳です。

私が前期に引き続き今期も参加した理由は、

もっと多くの人に新城市、そして若者議会と

いう取り組みを知ってもらいたいと思ったか

らです。

昨年の１年間を通し、今まで知らなかった

新城市の魅力や課題を再発見しました。若者

議会に入っていない方々にも新城市の魅力を

改めて感じてもらるような活動ができたらい

いなと思っています。

そして、自身が大いに成長できたこの若者

議会、市内でもまだまだ知られていないのが

現状です。「どんな組織なの？」「どんなこと

やってるの？」ではなく、「いい取り組みだ

ね」「あの政策おもろそうだね」など身近な

方々からの声掛け内容が変わっていくことが

目標です。

昨年に引き続きコロナウィルスの影響は大

きいかと思いますが、「だからこそできるこ

と」をモットーに高校生の力を十分に生かし

たくさんのアイディアを出していきたいと思

っています。

1年間よろしくお願いします。

○石内輝議長 ありがとうございました。

次に、島田 悠花（しまだ ゆか）委員、お

願いします。

○島田悠花委員 私は新城地区に住む島田悠

花です。１７歳です。私は新城の役に立ちた

いという理由から、若者議会への参加を決意

しました。

私は新城市が大好きです。幼いころから一

生を新城市で送りたいと思い続けてきました。

そんなとき、若者議会で作成されたマンガを

見ました。そのマンガで、若者議会では私た

ち高校生でも新城市の役に立てることがある

と知り、私も新城市の役に立ちたいと思い若

者議会に参加しました。

私は若者議会で、新城市のことを知ること

のできる手段を作りたいと思っています。新

城市にはいいところがたくさんあります。し

かし、新城市に住む人でさえ新城の名所やイ

ベントを詳しく知る人はあまりいません。で

すから、私は若者議会で新城市の方にも市外

の方にも新城市のいいところを伝えていきた

いと思っています。

私と同じように、新城市に住み続けたいと思

う人が増えるように頑張りたいと思っていま

す。新城市の活性化のため、意見を出し合い、

楽しんで１年間活動して参ります。以上です。
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○石内輝議長 ありがとうございました。

次に、菅沼 大輝（すがぬま ひろき）委員、

お願いします。

○菅沼大輝委員 私は鳳来地区に住んでいま

す。豊橋工科高校１年の菅沼大輝です。

今回、若者議会に参加しました理由は、中

学生議会に参加したことを皮切りに開始した

ボランティア活動にて、市政についての興味

を持ち、新城市をさらに活性化させたいと思

ったからです。

中学校の時、友達と新城の良さについて話

題になりましたが、自然が豊かの１点のみが

出ました。確かに自然が豊かということはと

ても良いことなんですが、自分の中に一つ疑

問が残りました。「自然が豊か」これは山間

部の市町村であれば、すべて当てはまってし

まう。新城市特有の良さではないのではない

かという疑問を持ちました。ですので、若者

議会を通して、新城の魅力をもっと具体的な

ものにし、新城の魅力を再発見し、自分自身

を含め、幅広い人にそれを知ってもらうこと

ができればと思っています。

至らない点も多々あるかと思いますが、今

年１年間よろしくお願いします。以上です。

○石内輝議長 ありがとうございました。

次に、平井 緑空（ひらい りくう）委員、

お願いします。

○平井緑空委員 私は新城有教館高校１年の、

平井緑空です。鳳来地区に住んでいます。こ

の度、若者議会の一員として挑戦していきた

いことを簡単にまとめ、述べさせていただき

たいと思います。

新城には、自然豊かな場所、歴史的に有名

な観光地などがたくさんあります。その魅力

のある場所を発信していく活動をしていきた

いと考えています。

そのほかにも、この地域には廃校となって

しまった学校がいくつかあります。それらを

活用して、世代を問わず誰でも楽しめるイベ

ントを開催できたらいいなと考えています。

この１年間、仲間の皆様とともに、若者議

会で地元のために全力を尽くしたいと思って

います。よろしくお願いします。

○石内輝議長 ありがとうございました。

次に、梅田 昌茉（うめだ しょうま）委

員、お願いします。

○梅田昌茉委員 私は八名地区に住む豊橋西

高校１年の梅田昌茉です。年齢は１５歳です。

私が若者議会に参加した理由は、中学生の

ときに中学生議会に参加し、地域の方が楽し

めるイベントを企画、実行したのがとても楽

しかったからです。ですので、今度はもっと

広い地域、また、幅広い年齢層の方が楽しめ

るイベントを考えてみたいと思いました。

コロナ禍の中ではありますが、暗い気持ち

にならず、笑顔の絶えない明るい新城市にし

たいと思っています。

今までは、同じ年齢の仲間としか議論をし

たことがないけれど、若者議会では大人の方

と討論できることがとても楽しみです。

１年間よろしくお願いします。以上です。

○石内輝議長 ありがとうございました。

次に、瀬野 和奏（せの わかな）委員、お

願いします。

○瀬野和奏委員 新城有教館高校１年、鳳来

地区出身の瀬野和奏です。

私が若者議会に入った理由は、高齢者の方

も若者も、過ごしやすいまちにしたいと思っ

たからです。私が思うに、大人や高齢者の方

の多くは新城のことが好きだと思います。理

由は、新城はとてものどかで自然がいっぱい

で、のびのびと過ごせるからです。しかし、

若者の多くは、新城には何もないと思ってい

ると思います。実際私も小学生のころ都会に

住んだら楽しいだろうなと思っていました。

しかし、今となって新城の綺麗な自然などに

魅了され、田舎もいいなと思うようになりま
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した。だから私は自然だけでなく、若者が楽

しく過ごせて、どの年代の人にも新城が好き

と思わせたいです。そのために、若者が楽し

めるイベントの開催など、計画していきたい

です。そして、新城を幅広い年代の人が過ご

しやすいまちにしていきたいです。

１年間よろしくお願いします。以上です。

○石内輝議長 ありがとうございました。

次に、鳥居 愛（とりい あい）委員、お願

いします。

○鳥居愛委員 私は新城地区に住む鳥居愛で

す。２１歳の大学４年生です。大学時代、海

外での活動経験や大学のある愛知県東海市で

の活動、そして第５期の委員として若者議会

に参加する中で、地元である新城市の魅力を

再認識しました。

今年の１年間は、私にとって学生最後の１

年です。新城市に住みながら、自分のまちに

貢献できる最後の機会になるかもしれないと

思い、若者議会に参加しました。

私は、新城市のこと、市政のこと、まだま

だ知らないことの方が多いですが、若者議会

に参加する中で自分自身学びながら、少しで

も地域に貢献できるよう頑張っていきたいと

思います。以上です。

○石内輝議長 ありがとうございました。

次に、夏目 涼真（なつめ りょうま）委員、

お願いします。

○夏目涼真委員 私は豊橋市に住む夏目涼真

１７歳です。緑が豊かで過ごしやすく、長い

間お世話になっている新城市に恩返しがした

いという思いから若者議会に参加させていた

だきました。

僕は自分の意見を発言したり自分から積極

的に行動することが苦手ですが、若者議会で

は自分の意見をしっかり伝え、積極的な行動

ができるように心がけたいと思っています。

これから新城市をよりよいまちにしながら、

自分もレベルアップし、若者も輝けるまちと

いうことを身をもって発信していけたらと思

っています。

若者議会委員として、精進していきますので、

これから１年間よろしくお願いします。

○石内輝議長 ありがとうございました。

次に、関原 絹（せきはら きぬ）委員、お

願いします。

○関原絹委員 私は東郷地区に住む関原絹で

す。年齢は高校２年生の１６歳です。まず、

私が若者議会に参加した理由は、様々な経験

をしたいと考えたからです。学生のうちから

自分の住むまちについて考え、行動を起こす

ことはなかなか経験できることではないと思

いました。新城のよさや、まだ足りていない

ところをより身近に感じ考えていきたいと思

います。

また、私は新型コロナの影響で、新城市内

で地元の友人たちと遊ぶ機会が以前に比べ増

えました。その中で、今まで気づいていなか

った地元新城の良さをたくさん知ることがで

きました。その良さを自らが主体となって、

市民の方々はもちろん市外の方へも発信して

いきたいと思います。

そして、私はたくさんの人の前で話すこと

や意見を言うことがあまり得意ではないので、

この１年間で、自分の苦手を克服して成長し

ていきたいです。

よろしくお願いします。以上です。

○石内輝議長 ありがとうございました。

次に、峯田 彰人（みねだ あきと）委員、

お願いします。

○峯田彰人委員 こんばんは。私は作手地区

に住む峯田彰人です。年齢は２２歳です。

私は若者議会で、現在新城市に住む方々が

抱える問題について調査をし、解決案を打ち

立てていきたいと考えています。

新型感染ウイルスがまん延して１年以上が
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経ちましたが、いまだにその勢いは衰えるこ

とを知りません。市内にも発生事例が見られ

るようになり、住民の方々も不安が増す一方

であると考えられます。様々な活動が制限さ

れる中、昨年の若者議会も万全の状態で活動

することは難しかったと聞きました。しかし

一方で、現在の状況だからこそ、私たちが若

者議会として役立てることはたくさんあると

思います。

テンプレート通りにいかない昨今において、

今一度、住民の声にしっかりと耳を傾け、政

策に協力できるこの貴重な機会を存分に生か

していきたいと考えます。以上です。

○石内輝 ありがとうございました。

なお、井上 葉月（いのうえ はづき）委員、

山本 碧海（やまもと うみ）委員、彦坂ち

はる（ひこさか ちはる）委員については、

都合により欠席されています。

それでは、若者議会委員に引き続き、若者

議会市外委員、所信表明をお願いします。神

谷 翼（かみや つばさ）市外委員からお願

いします。

○神谷翼市外委員 私は、豊川市在住の市外

委員神谷翼と申します。現在は豊川にある会

社で営業職をさせていただいてます。年齢は

２４歳です。

私が若者議会に参加させていただいた理由

は、まずこの企画に大きな魅力を感じたいう

ところと、この企画をサポートする新城市と

いう市にも大きな可能性を感じたためです。

私は若者議会で挑戦したいことは、まず

「Japan in Shinshiro」というキーワードを

もとにして、ブームではなく、文化として

人々を新城に集めたいと思っています。

そのキーワードの中で、私は１つ目に

「声」を、２つ目に「未来を作る若者たちへ

の支援」、３つ目に「多様性」、この３つの観

点から、企画を作り上げていきたいと思って

おります。

若者議会では社会人として最年長組に私は

入ります。その中で若い学生の委員の方々と

しっかりと意見交換をしつつ、社会人になっ

たからこそ出せる知恵、また学生時代の経験

をしっかり出しつつ、一歩下がった位置から

支え、頼ってもらえるような存在を目指して

いきたいと思っています。

１年間よろしくお願いいたします。以上で

す。

○石内輝議長 ありがとうございました。

次に、渡邊 花奈（わたなべ はな）市外委

員、お願いします。

○渡邊花奈市外委員 私は、豊川市在住の渡

邊花奈です。年齢は１９歳です。

私は市外委員として、できるだけ多角的に

新城市を見て、良きまちにしていきたいと思

い、第７期若者議会で活動することを決めま

した。

今期もコロナウイルスの影響により、市外

に赴いて広報活動をするということは難しく

なってしまったと思います。インターネット

やＳＮＳなどを活用しつつ、まちの活性化の

ための政策を考えていきたいと思っています。

私は、第５期若者議会で活動させていただ

き、その際の経験と反省を生かし、新城市が

よりよいまちになるようにしていきたいと思

っています。よろしくお願いします。

○石内輝議長 ありがとうございました。

次に、佐々木 美奈実（ささき みなみ）

市外委員、お願いします。

○佐々木美奈実市外委員 今紹介に預かりま

した佐々木美奈実です。私は東郷地区出身で、

現在は豊田市で生活している１８歳の高専４

年生になります。

私は、中学生のころから若者議会の活動に

興味を持っていましたが、豊田市の学校に進

学したため、これまでの３年間は豊田市でま

ちづくり活動や学生の立場から地域運営に意
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見をする活動などに参加してきました。豊田

市で生活する中で、新城市以外のまちのこと

を初めて知り、何度も何度も今まで知らなか

った新城市の良さに気づくことがありました。

そして、今度は地元のためになることがした

いと思い、今回若者議会に挑戦しました。

私は若者議会で、市外での生活や今までの

活動の経験を生かして、新しい視点から新城

市をＰＲしていきたいです。また、市外委員

ではありますが、若者議会で素敵な仲間もた

くさん作れたらいいなと思います。１年間よ

ろしくお願いいたします。以上です。

○石内輝議長 ありがとうございました。

次に、井上 友誉（いのうえ ともたか）市

外委員、お願いします

○井上友誉市外委員 皆さん、こんばんは。

今回第７期新城市若者議会で市外委員を務め

させていただきます。井上友誉です。私は八

名地区出身で高校までは新城市に住んでいま

した。今は奈良県立大学に通っており、３回

生です。

私が若者議会に参加した理由は、地元のた

めに何かしたいと思ったからです。新城市か

ら離れておよそ２年が経ち、改めて新城の良

さ、地元の良さというものを体感しました。

そのため、新城市から離れていても、地元の

ために何かをしたいと感じました。その時に、

第２期、第３期と携わってきた若者議会に市

外委員があることを思い出し、立候補しまし

た。

市外委員ではありますが、これから１年の

間、よろしくお願いいたします。以上で所信

表明を終わります。

○石内輝議長 ありがとうございました。

なお、大山絢加（おおやま あやか）市外委

員については、都合により欠席されています。

この２１人で答申に向けて第７期若者議会一

丸となって活動していきたいと思います。

６．市議会議長あいさつ

○石内輝議長 それでは最後に、大変お忙し

い中、ご出席をいただきました鈴木市議会議

長様からごあいさつを賜りたいと存じます。

鈴木議長、お願いいたします。

○鈴木達雄市議会議長 市議会議長の鈴木で

ございます。市議会の議場へようこそいらっ

しゃいました。また今日はリモートで参加さ

れてる皆様ようこそいらっしゃいました。

若者議会に参加していただいて、今回で二

度目、三度目の方も見えるかもしれませんけ

ども、このような場に参加することこそが、

皆さんの今後の人生に大きな１つの挑戦にな

り、ジャンプする機会になると思います。

それから、皆さんの目がこの新城市にしっ

かりと向けられて、今所信を伺いました。私

本当にうれしく思います。

第７期の若者議会がスタートいたしました。

先ほど市長からもお話がありましたが、感染

症の拡大というようなことであって、昨年来

から、皆さんこぞって同じ場所で意見を交わ

すという機会が少々少なくなっております。

また、そんなところでありますけども、オン

ラインの会議であったり、社会の中ではリモ

ートワークということありますけども、それ

こそできるようなこともあるかなと思ってお

ります。またそういった場所でこそ、自分の

意見を言いやすいというようなこともあるの

かなと思います。理路整然というには、その

ような場所もいいのかなということを私ども

市議会としても、そんな経験をしながら考え

ているところでございます。

このような、オンラインであろうとリアル

な会議であろうと皆々様方は、今の所信の中

で聞きました気持ちを最後までしっかりと持

っていただいて、自分の目標としたものを実

現していっていただきたいなと思います。

議会は自分の思ったことをそのまま形にす

るというのは、なかなか難しいところという

のは私どもの市議会としても感じているとこ
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ろでございます。それは自分自身の意見をし

っかりと言って、相手もそのように思っても

らう。そして結論を導き出すということが、

１つの大きな仕事になるということでありま

すので、今回も新城市の予算があるという中

での政策提案という目的があると思いますけ

ども、その中では意図した自分自身を前に出

して、相手を説得して形にしていくと。そん

なことを、是非とも実現していただきたいと

思います。

ただいま皆さんの所信を伺いました。本当

に私たちも聞いて、心強い新城の未来は明る

いなと思うことばかりでありました。今年度

は、市長、市議会議員の選挙の年ということ

もあります。新城市の未来を語り合おうダイ

ナミックな場面が見られるのではないかと思

います。そんなことも若者議会の委員の皆さ

んも、少々目を向けながら、雰囲気を感じな

がらですね、議論を戦わして、政策に結びつ

けていっていただきたいなと思っております。

若者議会の委員の皆さんのこの１年が本当

に実りある１年になりますこと、そして是非

とも新城市の将来に繋がる素晴らしい政策を

提案していただきますことをお願いいたしま

して、ご挨拶といたします。今日はお疲れ様

でございます。１年よろしくお願いします。

○石内輝議長 ありがとうございました。

本日は大変お忙しい中、穂積市長様、鈴木市

議会議長様、長田市議会副議長様、広瀬副市

長様、和田教育長様、お越しいただき誠にあ

りがとうございました。

また、若者議会のスタートに際しまして、

議場を快くお貸しいただいた鈴木議長様初め、

市議会議員の皆様、ありがとうございました。

私自身、議長は初めての経験なので、不安

もありますが、皆様と一緒に１年間頑張って

いきます。改めまして、よろしくお願いしま

す。

これをもちまして第１回新城市若者議会を

閉会とさせていただきます。

閉 会 午後８時００分


